En sesión celebrada el día 14 de septiembre de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que modifique el Decreto Foral 70/2003, de 7 de abril, en el artículo 1, presentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y disponer que el plazo de presentación de enmiendas finalizará a las doce horas del día anterior al del comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 14 de septiembre de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA MOCIÓN

Maiorga Ramírez y Patxi Zabaleta, portavoces del Grupo Parlamentario de Nafarroa Bai, presentan para su debate y votación en Pleno, como consecuencia de la interpelación debatida en Pleno el día 23 de abril de 2009, la siguiente moción:

Exposicion de motivos:

El día 23 de abril de 2008 se aprobó en la Comisión de Salud una moción que literalmente decía:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra para que cree un programa de salud bucodental que atienda a la personas que sufren una enfermedad por trastorno mental grave y/o una discapacidad psíquica con un grado de minusvalía igual o superior al 65 por cierto, según certificación expedida por el Departamento de Asuntos Sociales del Gobierno de Navarra”.

Dado que a finales del 2009 todavía no se ha dado cumplimiento a esa moción, este Grupo Parlamentario presenta la siguiente propuesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a que modifique el Decreto Foral 70/2003, de 7 de abril, en el artículo 1. Objeto y ámbito de aplicación, quedando así redactado su primer punto:

“a) Tener un grado de minusvalía igual o superior al 65 %, según certificación expedida por el Departamento de Asuntos Sociales del Gobierno de Navarra”.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a dotar en los próximos presupuestos de una partida presupuestaria para cubrir dicha modificación.

Iruña, 3 de septiembre de 2009

Los Parlamentarios Forales: Maiorga Ramírez y Patxi Zabaleta

